
Afronden klas 3 



Uit de rekentoets 



Uit de proeven 

• Hoeveel mensen waren er werkzaam in de 
landbouw in 2007? Rond af op tienduizendtallen.  

• Hoeveel ha bestaat uit bossen en open natuurlijk 
terreinen? Rond af op duizendtallen.  

• Hoeveel filmpjes zijn dat per maand? Rond af op 
honderdduizendtallen.  

• Hoeveel euro is dat per huishouden? Rond af op 
tientallen.  

• Hoeveel km zullen de in 2009 geproduceerde 
auto's in totaal afleggen? Rond af op miljarden.  
 



Voorbeeld 1 

• Hoeveel mensen waren er werkzaam in de 
landbouw in 2007? Rond af op 
tienduizendtallen.  
 

• 223.444       wordt _____________ 
            

• 4.666.666 wordt _____________ 

 



Voorbeeld 2 

• Hoeveel ha bestaat uit bossen en open 
natuurlijk terreinen? Rond af op 
duizendtallen.  
 

• 666.666 ha  wordt _____________ 

 

• 12.345 ha  wordt _____________ 



Voorbeeld 3 

• Hoeveel filmpjes zijn dat per maand? Rond af 
op honderdduizendtallen.  

 

• 3.433.333  wordt _____________ 



Voorbeeld 4 

• Hoeveel euro is dat per huishouden? Rond af 
op tientallen.  

 

• €8492  wordt ____________ 

 

• €987  wordt ____________ 



Voorbeeld 5 

• Hoeveel km zullen de in 2009 geproduceerde 
auto's in totaal afleggen? Rond af op 
miljarden.  

 

• 34.555.444.999 km   wordt ___________ 



Zelf proberen… 

• Op de achterkant…  



Antwoorden 

        a.                              b.                           C. 

1. 5,4   3,1   8,0 

2. 123.000  12.337.000 1000 

3. 12.400.000  0 33.311.300.000 

4. €59,60 



Behang 

• Als je behangt dan gebruik je HELE banen. Er 
kunnen dus maar 3 banen uit een rol… 

 

 

 

• Met 12 meter heb je 24 banen nodig. 

• Dat zijn 8 rollen. 

• Je betaalt  €59,60 




